Стропальщик 

Квалификация 2 разряд
Код профессии 18897

Настоящая учебная программа предназначена для подготовки рабочих второй (смежной) профессии «Стропальщик». Обучение проводится только в группе.
Цель обучения: формирование технических знаний и практических навыков по выполнению стропальных работ при производстве работ грузоподъемными машинами.

Необходимое базовое образование – среднее.

Документы, необходимые для зачисления на обучение:
- Заявка определенной формы,
- 2 фотографии 3х4 см (уголок справа),  
- Копия документа об образовании с приложениями,
- Медицинская справка,
- Копия свидетельства об изменении фамилии в случае, если фамилия, указанная в документе об образовании, не соответствует фамилии, указанной в документе, удостоверяющем личность.
Программа курса рассчитана на 144 часа и состоит из теоретического обучения (42 часа) и производственного обучение (102 часа). 
К концу обучения учащиеся должны уметь самостоятельно выполнять все работы, предусмотренные квалификационной характеристикой, в соответствии с техническими требованиями и нормами, установленными на данном производстве.

После окончания обучения проводится квалификационный экзамен в Центре подготовки кадров с участием инспектора Ростехнадзора. Выдается свидетельство о квалификации установленного образца.
Допуск к самостоятельной работе производится приказом или распоряжением по организации, с выдачей под роспись производственной инструкции стропальщика. 

