Перечень работ, выполняемых Исполнителем

В служебных помещениях, душевых и с/узлах

	Перечень работ по уборке пола в служебных помещениях: 

	· Уборка пола (подметание/мытье) с применением моющего защитного средства – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Чистка плинтусов – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Химическая чистка трудновыводимых пятен (кафельная плитка, линолеум) – по мере появления.
· Удаление пыли в труднодоступных местах – 1 раз в неделю.


	Перечень работ по уборке низкоуровневых поверхностей (не выше 2 м) в служебных помещениях: 

	· Сухая уборка, удаление пыли, пятен, следов пальцев и локальных загрязнений с поручней, дверных блоков, дверных ручек, стеклянных перегородок, витражей, металлических поверхностей, стен – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Влажная уборка и удаление локальных загрязнений со стен, дверных блоков, рам (с одной стороны) и дверных ручек – 1 раз в неделю
· Влажная уборка радиаторов, труб с применением моющих средств – 1 раз в неделю.
· Влажная уборка локальных загрязнений, удаление пыли, пятен (если позволяет характер покрытия) высокоуровневых (2 – 3м) поверхностей (полки, шкафы, стены и др.) – 1 раз в неделю
· Мойка окон (легкий доступ) изнутри и снаружи, включая оконный переплет и рамы – 2 раза в год.

	Перечень работ по уборке мебели и интерьера (не выше 2 м) в служебных помещениях: 

	· Удаление пыли, следов пальцев и локальных загрязнений с открытых поверхностей шкафов, полок, тумбочек, с горизонтальных поверхностей столов, свободных от документов, кресел, подоконников, зеркал – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Сухая уборка корпуса, экрана и клавиатуры компьютеров (только в выключенном состоянии), оргтехники, телефонных аппаратов при согласовании с администратором и под его контролем.
· Чистка стеклянных и зеркальных поверхностей – по мере загрязнения.
· Вынос мусора из корзин, урн, пепельниц с их протиркой и установкой полиэтиленовых пакетов – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Влажная уборка и удаление локальных загрязнений с боковых поверхностей столов, с крестовин стульев, с ножек стульев, столиков, кресел, с оконных рам (с одной стороны), розеток и выключателей, настольных ламп, пожарного оборудования – ежедневно (согласно графика работы подразделения)


	Перечень работ по уборке и дезинфекции с/узлов и душевых: 

	· Мытье пола. Чистка зеркал и стеклянных поверхностей. Чистка кафельных стен вокруг раковин, писсуаров, унитазов, диспенсеров, наружных частей подводки сантехники – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Чистка и дезинфекция, удаление ржавчины, мочевого, водного и известкового камней с раковин, писсуаров, унитазов с внешней и внутренней стороны, протирка крышек унитазов – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Чистка и удаление известкового налета с кранов и аксессуаров – ежедневно.
· Опустошение и мытье мусорных ведер с установкой полиэтиленовых пакетов – ежедневно (согласно графика работы подразделения)
· Мытье, протирка и заправка диспенсеров для жидкого мыла, туалетной бумаги и бумажных полотенец - по мере расхода.
· Дезинфекция кафельных стен, унитазов, раковин, биде, писсуаров. Мойка стен ежедневно (согласно графика работы подразделения)




